BO GIAO DUC VAPAOTAO  KY THI TRUNG HQC PHO THONG QUOC GIA NAM 2017

DE THI CHINH THUC Bai thi: TOAN ‘
(Dé thi ¢6 06 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé
Ho, tén thi SRz ......o.oooovioieeeeeeeeeeeeeeeee e Ma dé thi 112
SO DA dANN: .......oo.ooiveee s
Céu 1. Cho s phitc z = 2 + i. Tinh |z|.
A. |z| = V5. B. |z| = 5. C.|z| = 2. D. |z| = 3.
R P 2x+3 o .
Cau 2. Hamsoy = 1 ¢0 bao nhiéu diém cuc tri ?
A. 0. B. 3. C.2 D. 1.
Cau 3. Tim nghiém cua phuong trinh log, (x — 5) = 4.
A.x = 3. B. x = 13. C.x =21 D.x =11.
Ciu 4. Puong cong ¢ hinh bén 1a dd thi cia mot trong bén ham sb dudi day. y

Ham s6 d6 1a ham so nao ?

A y= —x3+3x+2.

B.y=x3-3x+2.

Cy=x*—x%2+1.

D.y=x*+x%+1.
Cau 5. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(1;1;0) va
B(0; 1; 2). Vecto nao dudi day 1a mot vecto chi phuong ctia dudong thang AB ?

- - - -

A c=(122). B.b=(-10;2). C.d=(-112). D.a=(-10 —-2).

Céu 6. Cho a 1a s6 thuc duong tiy y khac 1. Ménh dé nao dudi day dung ?

A.log,a = g a’ B.log,a = —log 2. C.log,a=log, 2. D.log, a = log 2°

2 a
Céu 7. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang xét ddu dao ham nhu sau

X i—oo —2 0 2 +oo
2 IEE
Ménh dé nao dudi day ding ?
A. Ham sd nghich bién trén khoang ( — oo; — 2).
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (0; 2).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—2; 0).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo; 0).

Céu 8. Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) = 7*.

A. j7xdx=7xln7+C. B. j7xdx:7"+1+c.

X _7x . _7x+1
C. |7dx=—+C. D. | 77dx = +C.
In7 x+1
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Céu 9. Tim s6 phirc z théa man z + 2 — 3i = 3 — 2i.

Az=1-1i. B.z=1+1. C.z=1-5i. D.z=5-5i.
Cau 10. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit cdu (S):x2 + (y +2)° + (z = 2)°=8.
Tinh ban kinh R cua (S).

A.R=38. B.R = 4. C.R=2V2. D.R = 64.
Cau 11. Cho s6 phic z; = 1 —2i, z, = — 3 + i. Tim diém biéu dién s6 phic z = z; + z, trén
mat phflng toa do.

A.Q(-1;7). B.P(—2; —1). C.N(4; —3). D. M(2; —5).

. . 2 1
CAu 12. Tim gi4 tri nho nhat m ciia hAm so y = x2 + p trén doan [E' 2].

17
A.mzj. B. m = 10. C.m=3. D.m =5.
Cau 13. V&i moi a, b, x 13 cac sé thuc duong théa man log, x = 5Slog, a + 3log, b, ménh dé nao
dudi day dung ?
A.x =a’h>. B.x = 5a+ 3b. C.x=3a+5b. D.x=a’+b>.

. T
Cau 14. Tim nguyén ham F(x) cta ham so f(x) = sinx + cos x théa man F(E) = 2.

A. F(x) = cosx — sinx + 3. B. F(x) = —cosx + sinx — 1.

C.F(x) = —cosx+ sinx + 1. D. F(x) = —cosx + sinx + 3.
Ciu 15. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho diém M(1;2;3). Goi M4, M, lan luot 1a hinh
chiéu vudng goc ctia M trén cac truc Ox, Oy. Vecto nao dudi day 1a mot vecto chi phuong cia
duong thang M, M, ?

AU, =(—-1;,2;0). B.U; =(1;0;0). C. %, = (0;2;0). D. U, = (1;2;0).

T

2

Cau 16. Cho jf(x)dx =5.Tinh I = j[f(x) + 2sin x]dx.
0 0

s
A l=7. B.I=3. C'I:5+E' D.I=5 + m.

Cau 17. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém M(2;3; — 1), N(=1;1;1) va
P(1;m — 1;2). Tim m d tam giac MNP vudng tai N .
A.m=2. B.m= —6. Cm= —4, D.m=0.

Cau 18. Cho hinh chop S.ABCD c6 day 1a hinh chitr nhat voi AB = 3a, BC = 4a, SA = 12a va
SA vudng goc véi day. Tinh ban kinh R ctia mit cau ngoai tiép hinh chop S.ABCD .

N

A.R=6 BR—17a CR—13a DR—Sa
.R=6a. R=—. R=—-. R=—.
N . x—2 R
Cau 19. D6 thi ctia ham s6y=x2_ c6 bao nhiéu tiém can ?

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 20. Cho hinh bat dién déu canh a. Goi S la téng dién tich tit ca cdc mit cua hinh bat dién do.
Ménh dé nao dudi diy ding ?

A. S = 4V3a?. B.S =V3a?. C.S = 8a?. D. S = 2V3a?.
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Céau 21. Ki hiéu z,, z, 1 hai nghiém phirc ctia phuong trinh z2 + 4 = 0. Goi M, N lan luot 14 cac
diém biéu dién cta z,, z, trén mit phing toa d6. Tinh T = OM + ON véi O 1a gdc toa do.
AT =2V2. B.T =8, C.T=2 D.T = 4.

Céu 22. Tim tit ca cac gia tri thuc ctia tham sé m dé phuong trinh 3% = m c6 nghiém thuec.
A.m=0. B.m + 0. C.m>0. D.m=1.

Cau 23. Cho hinh nén ¢6 ban kinh day r = V3 va d6 dai duong sinh ! = 4. Tinh dién tich xung
quanh S, cta hinh nén da cho.
A. Sy = 4V3m. B. Sy, =V39m. C. Syq = 8V3m. D. S,, = 12m.

Céu 24. Cho khéi chop tam giac déu S. ABC c6 canh day bang a va canh bén bang 2a. Tinh thé
tich V ctia khdi chép S. ABC.

A V_V11a3 B V_\/13a3 c I/_\/11613 b V_V11a3
12 12 6 4
Cau 25. Cho ham s6 y = — x* + 2x? ¢6 dd thi nhu hinh bén. Tim tat yh
ca cac gia tri thyc clia tham sb m dé phuong trinh —x*+2x2=mc6 | 1
bon nghiém thyc phan biét. :
A0<m<1. ——5 : -
B0=<m<1
C.m>0.
D.m<1.

Céu 26. Tim tap xé4c dinh D cua ham sb y = log, (x* — 4x + 3).
A.D =(—00;1) U (3; + ). B.D =(—;2-v2)U(2+V2; + ).
C.D=(1;3). D.D=(2-vV21)u(3;2+V2).

Céu 27. Cho ham s6 y = 4/2x2 + 1. Ménh d nao dudi day dung ?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (0; + o). B. Ham s dong bién trén khoang (—o0; 0 ).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1;1). D. Ham sé dong bién trén khoang (0; + ).

Cau 28. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, phuong trinh nao dudi day 1a phuong trinh mat

phang di qua diém M(1;2; — 3) va c6 mot vecto phap tuyén 7= (1, —2;3)?
A.x—2y+3z—-12=0. B.x—2y—-3z—-6=0.
Cx—-2y—3z+6=0. D.x—2y+3z+12=0.

Céu 29. Cho hinh phang D giéi han boi dudng cong y = i/x2 + 1, truc hoanh va cic duong
thang x = 0,x = 1. Khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich V bang bao
nhiéu ?
4

AV=2. B.V=§. C.Vz?. D.V =2n.
Cau 30. Tim tap x4c dinh D ciahamsby = (x2 —x —2) ",

A.D = (0; + ). B.D =R.

C.D=(—o0; —1)U(2; + ). D. D = R\{—1;2}.
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1 . fx .
Cau 31. Cho F(x) = %2 la mot nguyén ham cia ham so 9 Tim nguyén ham ctia ham so

f'(nx.

, Inx 1 , Inx 1
A | f)nxdx = —o+ 5 +C. B. | f'@Inxdx = —(—+—]+C.
C | feomrde =224 L ¢ p. | Fomxdr= — (24 L) i
| f ()Inxdx = Z T o2 : | f)nxdx = Z T o2 :

Céu 32. Tim gia tri thyc cta tham sb m dé phuong trinh 9* — 2.3*** + m = 0 ¢6 hai nghiém
thuc x4, x, thoa man x; + x, = 1.
A.m=6. B.m= -3. C.m=3. D.m=1.

Céu 33. Tim gia tri thuc cua tham sé m dé duong thang d: y = (2m — 1)x + 3 + m vudng gbc

v6i duong thang di qua hai diém cyc tri cia d6 thi ham s6 y = x3 — 3x% + 1.
3 1

A.m=Z. B.m=Z. C.m=—§. D.m=§.

Ciu 34. Mot nguoi chay trong thoi gian 1 gid, van toc v(km/h) phu thudc thoi

. \ 1 .
gian t(h) c6 do thi 1a mot phan cua duong parabol véi dinh [ (E 8) va truc d6i °
xtmg song song va&i truc tung nhu hinh bén. Tinh quang duong s nguoi d6 chay
duoc trong khoang thoi gian 45 phut, ké tir khi bat dau chay.
A.s =4,5(km). B.s =4,0(km).
C.s =2,3(km). D.s =5,3(km). 0

117

Cau 35. Cho khéi ling try dimg ABC.A'B'C' ¢6 day ABC 1a tam giac can véi
AB = AC = a, BAC = 120°, mit phing (AB'C") tao véi day mot goc 60°. Tinh thé tich V cia
khéi lang tru di cho.

9a3 3a3 3a3 al
A.V=?. B.V=—. CV=——. D.V=—.

Cau 36. Tim tat ca cic gia tri thyc ctia tham s6 m dé ham s6 y = In(x? — 2x + m + 1) c6 tap xac
dinh 1a R.

A.m < —1hoacm > 0. B.0<m<3.

C.m=0. D.m> 0.

Cau 37. Cho s6 phic z thoa man |z| =5 va |z+3| = |z+3—10i|. Tim sd phirc
w=z—4+3i.

Aw=—-1+7i. B.w=1+3i. Cw= —3+8i. D.w= —4+8i.

Cau 38. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, phuong trinh nao dudi day la phuong trinh mat
cau di qua ba diem M(2;3;3),N(2; —1; —1),P(—=2; —1;3) va c6 tim thudc mit phang
():2x+3y—z+2=0.
A x?+y?+z2+4x—-2y+6z+2=0. B.x2+y?+2z2—2x+2y—22z—-2=0.
C.x?+y?+2z2—-2x+2y—2z—10=0. D.x*+y?+z>—4x+2y—6z—2=0.
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Cau 39. Mot vat chuyén dong theo quy luat s = — 3 t3 4+ 6t2 véi t (gidy) 1a khoang thoi gian
tinh tir khi vat bit dau chuyén dong va s (mét) 1a quing duong vat di chuyén dugc trong khoang
thoi gian d6. Hoi trong khoang thoi gian 9 gidy, ké tir khi bat dau chuyén dong, van toc 16n nhat
cua vat dat duoc b'ﬁmg bao nhiéu ?

A. 36 (m/s). B. 243 (m/s). C.27(m/s). D. 144 (m/s).
, mx+4m , ) . e,
Cau 40. Cho ham s6 y = Tt vo1 m 1a tham s6. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri nguyén
ctia m dé ham sb nghich bién trén cac khoang xéac dinh. Tim s6 phéan tir ciia S .
A. V0 sb. B. 4. C.5. D. 3.

Cau 41. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém A(1; —1;2), B(—1;2;3) va
x—1 y—-2 z-1

duong thiang d: Tim diém M(a;b;c) thuoc d sao cho

1 1 2
MA? + MB? = 28, biét ¢ < 0.
17 2 1 7 2

A.M(2;3;3). B.M(—1;0; —3). C. M(g;g; —5) D. M(—g; - —§j
Céu 42. Vi cac sd thuc duong x,y tuy y, dit log, x = a,log, y = f. Ménh dé nao dudi day
dang ?

AN VAN
A. log27<7> =5~ B. B. log27<7) =5 +p.
C.log <\/—}>3 = 9(E - [3) D. log <ﬁ>3 = 9(g + ,B)
’ 27 y 2 ' ’ 27 y 2 '

Cau 43. Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AD = 8, CD = 6, AC' = 12. Tinh dién tich
toan phan S tp cua hinh tru c¢6 hai duong tron day la hai duong tron ngoai tiép hai hinh chit nhat
ABCD va A'B'C'D'.

A. Sy = 26T, B. S, =576m.

C.Syp =10(2V11 + 5)m. D. Sy, = 5(4V11 + 5)r.

Ciu 44. Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham sé m dé d6 thi cia ham s6 y = x3 — 3mx? + 4m3 co
hai diém cuc tri A va B sao cho tam giac OAB c6 dién tich béng 4v610 la géc toa do.
A.m=—%;m=%- B.m=1.
Cm=—-1m=1. D.m=#0.
Cau 45. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, <cho ba diém
A(=2;0;0),B(0; —2;0) va C(0;0; —2). Goi D la diém khac O sao cho DA, DB, DC d6i mot
vudng goc voi nhau va I(a; b; ¢) 1a tAm mit cau ngoai tiép t dién ABCD . TinhS =a+ b +c.
A.S= -2 B.S= -3. C.S= -4 D.S=—-1.
Céu 46. Cho mit cau (S) tim 0, ban kinh R = 3. Mt phang (P) cach O mdt khoang bang 1 va
cit (S) theo giao tuyén 1a dudng tron (C) ¢6 tim H. Goi T 1a giao diém cua tia HO voi (S), tinh
thé tich V ctia khdi nén c6 dinh T va day 1a hinh tron (C).
_ leém 32m

AV =16m. B.V = 32m. C.V—T. D'V:T'

Cau 47. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri thyc ciia tham sé m dé ton tai duy nhat s phuc z thoa
manz.z=1va |Z—\/§+ i| = m. Tim sé phan tar cua S.
A. 4. B. 1. C. 2 D. 3.
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Ciu 48. Cho ham s6 y = f(x). PO thi cia ham sé y = f'(x) nhu hinh bén. Pit
g(x) = 2f(x) + (x + 1)?. Ménh d& nao duéi day dang ?
A g(1) <gB)<g(-3).
B.g(3) =g(—-3)>g(1).
C.g(1) <g(-3)<gQ).
D.g(3) =g(—3)<g().

Cau 49. Xét cac sb6 nguyén duong a,b sao cho phwong trinh aln®x + blnx+5=0 c6 hai
nghiém phan biét x;,x, va phuong trinh 510g2x + blogx +a =0 c6 hai nghiém phan biét
X3, X, thoa man x;x, > x3x,. Tim gia tri nho nhat S,,;, cua S = 2a + 3b.

A. Spin = 33. B. Spin = 17. C. Spin = 30. D. Spin = 25.
Céu 50. Trong tt ca cac hinh chop tir giac déu ndi tiép mit ciu co ban kinh bang 9, tinh thé tich
V ctia khdi chop cé thé tich 16n nhat.

A.V =576. B.V = 1446. C.V =576V2. D.V = 144.

-- ---- HET --- ---
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